
〈集計途中のため、市職員の回答が多く含まれています。結果については、改めて送付させていただきます。〉

【44】あなたの性別は

男性 女性 自由記載
答えた
くない

合計

件数 87 29 2 0 118
割合 73.7% 24.6% 1.7% 0.0% 100.0%

【45】あなたの年齢は
10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 合計

件数 0 25 26 22 40 3 2 0 118
割合 0.0% 21.2% 22.0% 18.6% 33.9% 2.5% 1.7% 0.0% 100.0%

【46】あなたの職業は
会社役員 会社員 団体職員 公務員 自営業 学生 無職 その他 合計

件数 2 7 2 104 0 0 2 1 118
割合 1.7% 5.9% 1.7% 88.1% 0.0% 0.0% 1.7% 0.8% 100.0%

【47】あなたは運転免許を

持って
いる

持って
いるが
あまり
運転し
ない

持って
いた
が、返
納した

持って
いない

合計

件数 113 4 0 1 118
割合 95.8% 3.4% 0.0% 0.8% 100.0%
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【49】自転車を
よく利
用する

時々利
用する

利用し
ない

合計

件数 32 24 62 118
割合 27.1% 20.3% 52.5% 100.0%

【2】滝川市では４期（春夏秋冬）の交通安全運動を実施していますが、知っていましたか。
知って
いる

知らな
い

合計

件数 105 13 118
割合 89.0% 11.0% 100.0%

【3】テレビ、ラジオ、新聞等で交通事故の報道がされていますが、関心がありますか。
とても
関心が
ある

関心が
ある

あまり
関心が
ない

関心が
ない

合計

件数 38 73 6 1 118
割合 32.2% 61.9% 5.1% 0.8% 100.0%

【4】あなたの職場・団体・学校・家庭では交通安全教育や意識高揚のために何か行っていますか。
行って
いる

行って
いない

わから
ない

合計

件数 94 14 10 118
割合 79.7% 11.9% 8.5% 100.0%
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【6】市内で見かける自動車運転者の交通マナーについてどう思いますか。
とても
良い

良い 普通
少し悪
い

とても
悪い

合計

件数 0 6 78 31 3 118
割合 0.0% 5.1% 66.1% 26.3% 2.5% 100.0%

【8】特に目につく自動車運転者の交通マナーの悪さは次のどれですか。
件数 割合

交差点付近での合図不履行・合図遅れ 53 24.5%
56 25.9%
48 22.2%
4 1.9%
5 2.3%
33 15.3%
17 7.9%

合計 216 100.0%

【9～14】自動車運転者の交通マナーが悪いと感じるのはどの世代ですか。

18歳～
20歳

21歳～
40歳

41歳～
64歳

65歳以
上

マナー
が悪い
と思わ
ない

交差点での合図不履行 14 35 38 57 16
24 46 43 29 26

携帯電話を使用しながらの走行 33 59 40 9 25
シートベルトの未着用 15 18 16 17 66
チャイルドシートの未着用 7 18 1 2 74
あおり運転・無謀な割込み 18 39 39 20 41
合計 111 215 177 134 248

無謀な速度での走行・黄色信号で速度を落とさずに交差点に進入する

携帯電話を使用しながらの走行（右折・左折時を含む）

シートベルトの未着用（後部座席を含む）
チャイルドシートの未着用
あおり運転・無謀な割り込み
マナーが悪いと思わない

無謀な速度での走行・黄色信号で速度を落とさずに交差点に進入する
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【15】自家用車でのシートベルトの着用について教えてください。

全席で
着用

運転席
のみ着
用

運転席
と助手
席のみ
着用

着用し
ない

その他 合計

件数 74 1 43 0 0 118
割合 62.7% 0.8% 36.4% 0.0% 0.0% 100.0%

【16】交通違反をしたことがありますか。それはどのような違反でしたか。
違反をし
たことが
ない

速度違
反

追い越
し違反

駐停車
違反

一時停
止違反

信号無
視

免許証
不携帯

一方通
行違反

右折禁
止違反

その他 合計

件数 39 67 1 13 20 7 5 0 2 7 161
割合 24.2% 41.6% 0.6% 8.1% 12.4% 4.3% 3.1% 0.0% 1.2% 4.3% 100.0%

【18】どのようにしたら自動車運転者の交通マナーが良くなると思いますか。
件数 割合

交通安全教育の充実 57 30.0%
広報活動の強化 35 18.4%
交通安全施設の整備 19 10.0%
交通指導取締りの強化 55 28.9%
わからない 10 5.3%
その他 14 7.4%
合計 190 100.0%

【20】運転免許の返納は、いつするのが良いと思いますか。

70歳～
75歳

76歳～
80歳

81歳～
85歳

86歳以
上

本人が
返納し
たいと
思った
とき

わから
ない

その他 合計

件数 18 39 20 1 25 3 12 118
割合 15.3% 33.1% 16.9% 0.8% 21.2% 2.5% 10.2% 100.0%
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【21】自転車の交通マナーについてどう思いますか。
とても
良い

良い 普通
少し悪
い

とても
悪い

合計

件数 2 8 52 48 8 118
割合 1.7% 6.8% 44.1% 40.7% 6.8% 100.0%

【22】自転車の交通マナーが悪いのはどの年齢層が目につきますか。

小学生 中学生 高校生
18歳～
20歳

21歳～
40歳

41歳～
64歳

65歳以
上

マナー
が悪い
と思わ
ない

合計

件数 6 38 71 22 19 21 38 27 242
割合 2.5% 15.7% 29.3% 9.1% 7.9% 8.7% 15.7% 11.2% 100.0%

【23】目につく自転車の交通マナーの悪さは次のどれですか。

夜間の
無灯火

並進走
行

２人乗
り

信号無
視

右側走
行

傘さし
運転

一時不
停止

酒酔い
運転

歩道で
の無謀
な速度
での走
行

マナーが悪
いと思わな
い

その他 合計

件数 22 62 1 26 32 29 37 0 27 21 15 272
割合 8.1% 22.8% 0.4% 9.6% 11.8% 10.7% 13.6% 0.0% 9.9% 7.7% 5.5% 100.0%
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【25】自転車が軽車両であることを知っていましたか。
知って
いる

知らな
い

合計

件数 117 1 118
割合 99.2% 0.8% 100.0%

【26】自転車運転者の悪質違反者には交通切符が適用されることを知っていましたか。
知って
いる

知らな
い

合計

件数 101 17 118
割合 85.6% 14.4% 100.0%

【27】歩行者の交通マナーについてどう思いますか。
とても
良い

良い 普通
少し悪
い

とても
悪い

合計

件数 4 13 83 17 1 118
割合 3.4% 11.0% 70.3% 14.4% 0.8% 100.0%

【28】歩行者の交通マナーの悪いのはどの年齢層が目につきますか。

小学生 中学生 高校生
18歳～
20歳

21歳～
40歳

41歳～
64歳

65歳以
上

マナー
が悪い
と思わ
ない

合計

件数 5 12 19 18 20 27 54 47 202
割合 2.5% 5.9% 9.4% 8.9% 9.9% 13.4% 26.7% 23.3% 100.0%
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【29】目につく歩行者の交通マナーの悪さは次のどれですか。
件数 割合

横断禁止場所での横断 55 21.8%
信号無視 34 13.5%

24 9.5%
自動車の前後からの横断 22 8.7%
道路の斜め横断 37 14.7%
歩きながらの携帯電話使用 29 11.5%
夜間反射材を身に着けずに歩行 7 2.8%
マナーが悪いと思わない 37 14.7%
その他 7 2.8%
合計 252 100.0%

【31】生活道路における安全確保についてお聞きします。歩行者や自転車利用者が普段の生活において利用する道路（通学路を含む）において、
  危険を感じたその内容となるべく詳しい場所を教えてください。

件数 割合
危険を感じたことはない 11 9.6%
自動車のスピード超過 9 7.9%
自動車の交通量が多い 1 0.9%
歩道がない 5 4.4%
夜間に明かりがなく暗い 10 8.8%
積雪時に道幅が狭い 38 33.3%
積雪時に交差点の見通しが悪い 36 31.6%
その他 4 3.5%
合計 114 100.0%

【33】外出時に夜光反射材を身に着けていますか。
件数 割合

自分が使用している 19 13.4%
15 10.6%
84 59.2%
15 10.6%
9 6.3%

合計 142 100.0%

【34】夜光反射材を滝川市役所くらし支援課の窓口（３階）で購入できることを知っていますか。
件数 割合

17 14.4%
64 54.2%

知らない 37 31.4%
合計 118 100.0%

押しボタン信号機を使用せずに横断
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0
10
20
30
40
50
60

横
断
禁
止
場
所
で
の
横
断

信
号
無
視

押
し
ボ
タ
ン
信
号
機
を
使
用
せ
ず
に
横
断

自
動
車
の
前
後
か
ら
の
横
断

道
路
の
斜
め
横
断

歩
き
な
が
ら
の
携
帯
電
話
使
用

夜
間
反
射
材
を
身
に
着
け
ず
に
歩
行

マ
ナ
ー
が
悪
い
と
思
わ
な
い

そ
の
他

歩行者の交通マナーの悪さ

0
5

10
15
20
25
30
35
40

危
険
を
感
じ
た
こ
と
は
な
い

自
動
車
の
ス
ピ
ー
ド
超
過

自
動
車
の
交
通
量
が
多
い

歩
道
が
な
い

夜
間
に
明
か
り
が
な
く
暗
い

積
雪
時
に
道
幅
が
狭
い

積
雪
時
に
交
差
点
の
見
通
し
が
悪
い

そ
の
他

生活道路において危険を感じる

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

自分が使用している

家族・知人が使用している

使用している人を見かける

使用している人を見たことがない

わからない

外出時に反射材を使用

知っていて購
入したことが

ある
15%

知っているが
購入したこと
はない

54%

知らない
31%

夜光反射材の販売



【35】交通安全教育を効果的に推進するには、どのような教育が効果的と考えますか。
件数 割合

地域社会での教育 59 19.0%
学校での教育 94 30.2%
職場での教育 66 21.2%
家庭での教育 68 21.9%
交通安全教育施設での教育 21 6.8%
その他 3 1.0%
合計 311 100.0%

【37】交通安全に関する取組としてどのようなことを実施していますか。
件数 割合

家族で交通安全について話し合う。 41 13.9%
職場・団体・学校で交通安全について話し合う。 50 16.9%
地域で交通安全について話し合っている。 6 2.0%
夜光反射材を身に着けるようにしている。 14 4.7%
車に乗るときは全ての座席でシートベルトをする。 54 18.2%
見知らぬ子どもや高齢者に対して必要なときには声掛けをする。 9 3.0%
飲酒運転をしない、させないことを徹底。 77 26.0%
翌日運転する場合は、前日の飲酒は控える。 36 12.2%
実施していない 7 2.4%
その他 2 0.7%
合計 296 100.0%
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